

**SHËNIME PËR PASQYRAT FINANCIARE
PËR VITIN E MBYLLUR MË 31 DHJETOR 2019.
(TË GJITHA SHUMAT JANË NË LEKË)**

1. Informacione te pergjitheshme

“UJESJELLES POLICAN” sh.a eshte krijuar si shoqeri anonime me vendim te gjykates se rrethit Gjqqsor Tirane nr.26593 date 29.01.2001. Aktiviteti kryesor i kesaj shoqerie eshte grumbullimi perpunimi dhe shperndarja e ujit te pijshem.

2. Deklaratë e pajtueshmërisë me SKK-të

Pasqyrat financiare(indivduale) për qëllime të përgjithshme janë përgatitur dhe paraqiten në përputhje me Standardet Kombëtare të Kontabilitetit(SKK-të), të përmirësuara, dhe me kërkesat e ligjit “Për kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare”.

3. Bazat e pergatitjes së pasqyrave financiare

Pasqyrat financiare janë përgatitur mbi bazen e parimit te kosos historike, duke e kombinuar me elemente të metodave të tjera, dhe parimit të të drejtave të kostatuara. Ato paraqiten në monedhën vendase, Lekë Shqiptar (“lekë”).

4. Politikave më të rëndësishme kontabël të zbatuara:

Mjetet monetare

Mjetet monetare përfshijnë, mjete monetare në arkë dhe bankë, llogari rrjedhëse, si dhe, investime në tregun e parasë dhe tregje të tjera shumë likuide me kontrata jo më të gjata se tre muaj, të cilat janë objekt i një rreziku jo domethënës të ndryshimeve në vlerë.

Flukset monetare janë hyrjet ose daljet e mjeteve monetare dhe ekuivalentët e mjeteve monetare. Veprimtari të shfrytëzimit janë aktivitetet bazë të prodhimit të të ardhurave të shoqërisë dhe aktivitete të tjera të cilat nuk janë aktivitete investuese ose financuese.

Veprimtari investuese janë blerja, dhe nxjerrja e aktiveve afatgjata dhe investime të tjera që nuk përfshihen në ekuivalentët e mjeteve monetare.

Aktivitete financuese janë aktivitetet që çojnë në ndryshime në masën dhe përbërjen e kapitalit neto të kontribuar dhe të huasë të shoqërisë.

Aktivitet dhe detyrimet financiare

Një aktiv financiar ose një detyrim financiar njihet vetëm kur shoqëria bëhet pjesë e kushteve kontraktuale të instrumentit. Matja fillestare e një aktivi financiar ose një detyrim financiar bëhet me kostot e transaksionit (duke përfshirë edhe çmimin e transaksionit) përveç rasteve kur marrëveshja përbën në thelb, një transaksion financiar. Një transaksion financiar mund të jetë, për shembull, kur shiten mallra apo shërbime dhe kur pagesa shtyhet përtej afateve normale të tregtisë ose kur ajo është financuar me një normë interesi që nuk është një normë tregu. Nëse marrëveshja përbën një transaksion financiar, matja e aktivitetit financiar ose detyrimit financiar bëhet me vlerën aktuale të pagesave të ardhshme të skontuara me normën e interesit të tregut për një instrument të ngjashëm borxhi.

**Shoqëria Tregëtare "Ujësllësi, Poliçan", sha.
PASQYRAT FINANCIARE PER VITIN 2019**

(Të gjitha shuma janë të shprehura në Lekë përveçse kur shprehet ndryshe)

Në fund të periudhës raportuese, matja e instrumentave financiarë bëhet si vijon: Instrumentat e borxhit e percaktuara në pikën 7 dhe 8 të SKK-3 (si llogari, dëftesë ose hua e arkëtueshme ose e pagueshme) maten me koston e amortizuar duke përdorur metodën e interesit efektiv. Instrumentat e borxhit që janë të klasifikuar si aktive afatshkurtër ose detyrime afatshkurtër maten me shumën e paskontuar të mjeteve monetare ose shumave të tjera të pritshme për t'u paguar ose arkëtuar, përveçse kur marrëveshja përbën, në efekt, një transaksion financiar. Nëse marrëveshja përbën një transaksion financiar, matja e instrumentit të borxhit bëhet me vlerën aktuale të pagesave të ardhshme të skontuara me një normë tregu interesi për një instrument të ngjashëm borxhi.

Në fund të çdo periudhe raportimi, shoqëria vlerëson nëse ka një evidencë objektive të zhvlerësimit të ndonjë aktivi financiar që matet me kosto ose me kosto të amortizuar. Nëse ka një evidencë objektive të zhvlerësimit, njihen menjëherë shuma për humbje nga zhvlerësimi në fitim ose humbje.

Nëse, në një periudhë pasuese, shuma e humbjes nga zhvlerësimi zvogëlohet dhe zvogëlimi mund të lidhet objektivisht me një ngjarje që ka ndodhur pasi ishte njohur zhvlerësimi (si një përmirësim në vlerësimin e pozicionit financiar të debitorit), rimerret humbja nga zhvlerësimi të njohur më parë ose direkt ose duke rregulluar një llogari zhvlerësimi, në fitim ose humbje.

Aktivet dhe detyrimet financiarë shoqëria i klasifikon në afatshkurtra dhe afatgjata, bazuar në percaktimet e SKK-2.

Inventarët

Fillimisht, inventari njihet atëherë kur shoqëria e ka nën kontroll, pret përfitime ekonomike prej tij dhe kostoja e tij mund të vlerësohet me besueshmëri. Njohja e inventarëve bëhet zakonisht në momentin e përfitimit.

Inventarët maten fillimisht me kosto. Kostoja e inventarit përfshin: koston e të gjitha materialeve të lidhura drejtpërdrejt me prodhimin si dhe koston e shndërrimit të këtyre materialeve në produkte përfundimtare. Kostot e drejtpërdrejta të materialeve përfshijnë, përveç çmimit të blerjes, edhe të gjitha kostot e tjera që nevojiten për të sjellë inventarin në gjendjen dhe vendndodhjen ekzistuese.

Kostoja e lëndëve të para, materialeve të konsumit, tokës dhe ndërtesave të blera për rishitje, përbëhet nga çmimi i blerjes, shpenzimet e transportit, taksat e importit, magazinimi, zbritjet dhe shtesat tregtare dhe të tjera shpenzime të tjera të ngjashme (taksat e parimbursueshme).

Pas njohjes, inventari matet me vlerën më të ulët midis koston dhe çmimit të vlerësuar të shitjes pakësuar me koston për t'u përfunduar dhe shitur.

Inventarët i nënshtrohen testit të zhvlerësimit në datën e raportimit.

Shpenzimet e shtyra dhe të arkëtueshme nga të ardhurat e konstatuara

Shoqëria zbaton politikën e shtyrjes të shpenzimeve të cilat do të sigurojnë të ardhura në periudhat e mëvonshme. Po ashtu ajo shpërndan shpenzimet e parapaguara në vartësi të përdorimit dhe sigurimit të të ardhurave.

Aktivet afatgjata materiale

Aktivet afatgjata materiale (AAM-të) njihen si një aktiv vetëm nëse: aktiviteti kontrollohet nga shoqëria, është e mundur që përfitime të ardhshme ekonomike nga përdorimi i aktivitetit të hyrë dhe kostoja e aktivitetit mund të matet me besueshmëri. Regjistrimi fillestar i AAM-së bëhet zakonisht në momentin e përfitimit të tij nga blerja apo prodhimi. Një element i AAM-së, që

plotëson kriteret për njohje si aktiv në pasqyrën e pozicionit financiar, matet me kosto. Në vlerësimin e mëpasshëm shoqëria zbaton si politikë të saj kontabël modelin e koston dhe e aplikon këtë model për të gjithë klasën e AAM-së që vlerësohet.

Në pasqyrën e pozicionit financiar një element i AAM-së paraqitet me kosto minus amortizimin e akumuluar dhe ndonjë humbje të akumuluar nga zhvlerësimi.

Kostot që kanë të bëjnë me përmirësimet e mëpasshme i shtohen koston së AAM-së vetëm nëse ato përmbushin kriteret e përkufizimit të AAM-ve dhe kriteret për njohjen e aktiveve në pasqyrën e pozicionit financiar. Kostot që lidhen me mirëmbajtjet dhe riparimet e vazhdueshme njihen si shpenzime gjatë vitit ushtrimor

Shoqëria vlerëson në çdo datë të raportimit nëse ka ndonjë shenjë që një aktiv mund të jetë i zhvlerësuar. Nëse ekziston ndonjë shenjë e tillë, ajo vlerëson shumën e rikuperueshme të aktivitetit. Nëse nuk ka të shenja për zhvlerësim, nuk është e nevojshme të vlerësohet shuma e rikuperueshme.

Vlera e amortizueshme e AAM-ve njihet në pasqyrën e të ardhurave, si shpenzim në mënyrë sistematike përgjatë jetës së dobishme të këtij aktivi. Përfshirje bëjnë aktivet afatgjata materiale me jetë të dobishme pa afat si për shembull, toka (përveç minierave dhe vendeve të përdorura për groposje), punimet e artit me jetë afatgjatë, veprat e muzeve dhe librat të cilat nuk amortizohen.

Amortizimi për të gjitha grupet, llogaritet dhe njihet me *metodën e vlerës së mbetur*, me norma të cilat janë të përafërta me jetegjatesinë mesatare të parashikuar të përdorimit. Toka dhe aktivet në proces nuk amortizohen. Normat e përdorura janë në ndërtesa 5 % të vlerës së mbetur dhe për aktivet e tjera 20% të vlerës së mbetur.

Aktivitet afatgjata jomateriale

Një aktiv afatgjatë jomaterial (AAJM) njihet vetëm nëse: është e mundur që të ketë përfitime të ardhshme ekonomike, kostoja e aktivitetit mund të matet me besueshmëri dhe aktivi nuk është rezultat i shpenzimeve të bëra brenda shoqërisë për një zë jomaterial. Njohja fillestare e një aktivitet jomaterial bëhet me kosto, ndërsa vlerësimi i mëpasshëm paraqitet me koston e tij minus amortizimin e akumuluar dhe ndonjë humbje të akumuluar nga zhvlerësimi.

Njohja e të ardhurave dhe shpenzimeve

Të ardhurat dhe shpenzimet njihen sipas kontabilitetit të të drejtave të konstatuara. Matja e të ardhurave bëhet me vlerën e drejtë të arkëtuar ose të arkëtueshme. Vlera e drejtë e shumës së arkëtuar apo për t'u arkëtuar merr parasysh shumën e çfarëdo zbritje tregtare, zbritjet për shlyerje të menjëhershme dhe zbritjet e bëra për sasi (vëllim) të blerë.

Të ardhurat nga shitja e mallrave dhe e produkteve njihen kur janë plotësuar të gjitha kushtet e mëposhtme: i janë kaluar blerësit të gjitha rreziqet dhe përfitimet, që lidhen me pronësinë e mallrave dhe produkteve; shoqëria nuk vazhdon të jetë e përfshirë në mënyrë të vazhdueshme në menaxhimin e mallrave dhe të produkteve në atë masë që tregon se ende zotëron titullin e pronësisë dhe/ose ka kontroll efektiv mbi mallrat/produktet e shitura;shuma e të ardhurave mund të matet me besueshmëri;është e mundur që përfitimet ekonomike, që lidhen me transaksionin, do të merren;kostot që kanë ndodhur, ose që do të ndodhin në lidhje me transaksionin, mund të maten me besueshmëri.

Të ardhurat nga kryerja e shërbimeve njihen kur: shuma e të ardhurave mund të matet me besueshmëri; është e mundur që përfitimet ekonomike të lidhura me transaksionin do të hyjnë

në shoqëri; faza e përfundimit të transaksionit në fund të periudhës raportuese mund të matet me besueshmëri; kostot e ndodhura për shërbimin, si dhe ato që do të ndodhin për përfundimin e tij mund të maten me besueshmëri.

Të ardhurat që rrjedhin nga përdorimi nga palë të treta i aktiveve të saj që sjellin interes, përfitim pagesash për përdorime të pronës (rojëliti) dhe dividendë njihen si më poshtë: të ardhurat nga interesi njihen mbi bazën e metodës lineare ose të metodës së bazuar në normën e brendshme të interesit efektiv; të ardhurat nga shfrytëzimi i pronësisë (rojëliti) njihen mbi bazën e të drejtave dhe detyrimeve të konstatuara, në përputhje me kushtet e kontratës; të ardhurat nga dividendët njihen kur aksionari ka të drejtë ligjore për ta arkëtuar atë (dividendin).

Shpenzimet njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve atëherë kur ngjarja detyruese ka ndodhur dhe shoqëria pret të dalin aktive për shlyerjen e tyre në të ardhmen. Shoqëria zbaton parimin e krahasimit të të ardhurave me shpenzimet brenda të njëjtit ushtrim kontabel. Shpenzimet njihen kur kryhen dhe realizohen të ardhura prej tyre, pavarësisht nëse janë faturuar apo paguar.

Transaksionet me monedhat e huaja

Transaksionet në monedhë të huaj, që plotesojne kushtet në njohje, regjistrohet në monedhën funksionale, duke zbatuar mbi shumën e monedhës së huaj kursin e menjëhershëm të këmbimit (spot) ndërmjet monedhës funksionale dhe monedhës së huaj në datën e transaksionit, por shpesh përdoret një kurs këmbimi, i cili është i përafërt me kursin e datës së kryerjes së transaksionit, p.sh. një kurs mesatar i një jave ose një muaji mund të përdoret për të gjitha transaksionet e kryera gjatë kësaj periudhe, në secilën prej monedhave të përdorura.

Në fund të çdo periudhe raportuese, zërat në monedhë të huaj përkthehen si më poshtë: zërat monetarë të shprehur në monedhë të huaj duke përdorur kursin e këmbimit të mbylljes (d.m.th. në datën raportuese); zërat jomonetarë që maten me kosto historike në monedhë të huaj duke përdorur kursin e këmbimit në datën e transaksionit; zërat jomonetarë që maten me vlerën e drejtë në monedhë të huaj duke përdorur kursin e këmbimit në datën kur është përcaktuar vlera e drejtë.

Diferencat e këmbimit, që krijohen gjatë shlyerjes së zërave monetarë ose gjatë përkthimit të zërave monetare me kurse këmbimi të ndryshme nga kurset e këmbimit, me të cilat ato janë përkthyer në njohjen gjatë periudhës kontabël aktuale, ose në pasqyrat financiare të mëparshme, njihen si fitim (ose humbje) të periudhës kontabël kur ato lindin

Kur një përfitim ose humbje për një zë jomonetar njihet drejtpërdrejt në kapital, atëherë drejtpërdrejt në kapital do të njihet edhe diferenca e këmbimit.

Kurset e këmbimit, të përdorura nga shoqëria për monedhat e huaja më kryesore, më 31.12.2019 janë ato të shpallura nga BSH me ket date

Tatimi mbi fitimin

Tatimi mbi fitimin përfshin tatimin e periudhës aktuale dhe tatimin e shtyrë. Tatimi mbi fitimin njihet si shpenzim tatimor në pasqyrën e performancës, përveç tatimit të zërave që njihen direkt në kapital, i cili njihet si një zë i kapitalit.

Detyrimi tatimor aktual njihet në vlerat që shoqëria pritet të paguajë (rimbursojë) mbi bazën e normave tatimore dhe ligjeve tatimore që janë miratuar ose janë në thelb të miratuara në datën e raportimit.

Shoqëria Tregëtare “Ujsjellësi, Poliçan”, sha.
PASQYRAT FINANCIARE PER VITIN 2019

(Të gjitha shuma janë të shprehura në Lekë përveçse kur shprehet ndryshe)

Aktivi ose detyrimi tatimor të shtyrë njihet për tatimet e zbritshme (rimbursueshme) ose të pagueshme në periudhat e ardhshme si rezultat i transaksioneve ose ngjarjeve të kaluara. Këto tatime lindin nga ndryshimet mes vlerave të njohura për aktivet dhe detyrimet në pasqyrën e pozicionit financiar dhe njohjes së këtyre aktiveve dhe detyrimeve nga autoritetet tatimore, si dhe nga mbartja e humbjeve tatimore dhe e tatimit të zbritshëm (rimbursueshëm) të papërdorur. Norma aktuale e tatimit mbi fitimin për ushtrimin 2019 është 15 % aq sa ka qënë në ushtrimin e mëparshëm.

5. Mjete Monetare (likujditete në arke, bankë etj.)

Gjendjet e mjeteve monetare në banke dhe arke, në fillim dhe fund të ushtrimit janë si më poshtë:

<u>Nr</u>	<u>Emertimi</u>	<u>Nw lekw</u>	
		<u>2019</u>	<u>2018</u>
1	MM në banke	923,233	1,299,396
2	MM në arke	367,223	177,756
	<u>Shuma:</u>	<u>1,290,456</u>	<u>1,477,152</u>

Gjendjet e llogarive të likujditeteve të paraqitura në pasqyrat financiare konfirmohen me nxjerrjet e llogarive bankare dhe inventaret fizike të monedhave në fund të ushtrimit. Tepricat e shprehura në monedhë të huaj, janë përkthyer në leke duke përdorur kursin e këmbimit të shpallur nga Banka e Shqipërisë.

6. Të Drejta të Arkëtueshme Afatshkurtëra

Të drejtat e arkëtueshme, në fillim dhe në fund të ushtrimit kontabël, deklarohen si vijon:

<u>Nr</u>	<u>Emertimi</u>	<u>2019</u>	<u>2018</u>
1	Kliente (institucione dhe subjekte) Poliçan	10,216,298	9,880,894
2	Pallatet dhe lokalet Qender	7,696,176	6,439,722
3	Kliente ish Berati	1,404,417	387,513
5	Te tjere	711,594	662,594
	<u>Shuma:</u>	<u>20,028,485</u>	<u>17,370,723</u>

Në postin e bilancit “Nga Aktiviteti i Shfrytezimit(Kliente)” janë pasqyruar faturat e papaguara për shitjet që shoqëria ka realizuar gjatë ushtrimit. Drejtimi vlereson se të gjitha kërkesat do të arkëtohen në një periudhë afatshkurter me vlerën e tyre nominale dhe nuk parashikon renie në vlerë.

7. Inventari

Inventaret, në fillim dhe në fund të ushtrimit kontabël deklarohen, si vijon:

Ujësjetës Poliçan sh.a.



**Shoqëria Tregëtare “Ujsjellësi, Poliçan”, sha.
PASQYRAT FINANCIARE PER VITIN 2019**

(Të gjitha shuma janë të shprehura në Lekë përveçse kur shprehet ndryshe)

Nr	Emertimi	Nw lekw	
		2019	2018
1	Materiale te konsumueshme	892,140	285,613
2	Inventar I imte	569,547	464,577
	Shuma:	1,461,687	750,190

Vlerat e inventarit te paraqitura me siper perputhen me te dhenat e kontabilitetit dhe te inventarizimeve fizike te kryer ne fund te ushtrimit 2019. Veprimet ekonomike qe lidhen me hyrjet e daljet jane tranzituar ne llogarite e rezultatit me menyren e inventarit te perhershem.

8. Aktivet Afatgjata Materiale(AAM-te)

Kostoja, amortizimi i akumuluar dhe vlera kontabël në fillim dhe në fund të vitit ushtrimor për aktivet afatgjata materiale(AAM-të) paraqiten si vijon:

Nw lekw

Nr	Emertimi	Gjendje ne fillim vitit	Ndryshimet gjat vitit		Gjendje ne fund vitit
			shtesa	paksime	
1	Toka terene	1,236,000		0	1,236,000
2	Ndertesa	111,871,311		559,356	111,311,955
3	Impjate makineri	11,881,452		59,407	11,822,045
4	Mjete transporti	112,000		22,400	89,600
5	Paisje zyre e informatike	38,160		7,837	30,323
				0	
	shuma	125,138,923		649,000	124,489,923

AAM-të, që plotësojnë kriteret për njohje si aktiv në pasqyrën e pozicionit financiar, jane matur me kosto.

Në vlerësimin e mëpasshëm shoqëria zbaton si politikë të saj kontabël modelin e koston dhe në pasqyrën e pozicionit financiar AAM-të janë paraqitur me kosto minus amortizimin e akumuluar dhe ndonjë humbje të akumuluar nga zhvlerësimi, nëse ka.

Vlerat dhe klasifikimi ne grupe i AAM-ve te pasqyruara ne bilanc dhe ne tabelen e mesiperme jane te perputhura me te dhenat e inventarizimeve fizike qe shoqeria e ka kryer ne fund te muajit dhjetor 2019.

Metoda e zgjedhur e amortizimit të AAM-ve është metoda mbi vlerën e mbetur, e njejtë me atë që perdoret per qellime fiskale.

Shoqëria vlerëson në çdo datë të raportimit nëse ka ndonjë shenjë që një aktiv mund të jetë i zhvlerësuar. Drejtimi vlerëson se përgjithësisht në këtë ushtrim kontabël, nuk ka shenja të rënjes në vlera të AAM-ve dhe nuk ka llogaritur zhvlerësime.

Vlera e pakwsuar e AAM, wshtw ajo e amortizuar pwr shkak tw pwrdorimit tyre gjatw vitit raportues.

9. Detyrime Afatshkurtëra

Ujësjellës Poliçan sh.a.



**Shoqëria Tregëtare “Ujsjellësi, Poliçan”, sha.
PASQYRAT FINANCIARE PER VITIN 2019**

(Të gjitha shuma janë të shprehura në Lekë përveçse kur shprehet ndryshe)

Detyrimet afateshkurtera ne fillim dhe ne fund te ushtrimit kontabel 2019. paraqiten:

Nr	Emertimi	<u>Nw lekw</u>	
		<u>2019</u>	<u>2018</u>
1	Të pagueshme për aktivitetin e shfrytëzimit Të pagueshme per sigurimeve	72,252,895	64,246,950
2	shoqërore/shëndetsoret	33,226,358	28,065,869
3	Të pagueshme për detyrimet tatimore	1,311,885	2,486,596
4	Detyrime ndaj punonjesve	4,055,820	5,138,141
5	Të pagueshme për shpenzime të konstatuara	932,750	867,500
	Shuma:	<u>111,779,708</u>	<u>100,805,056</u>

“Të Pagueshme për Aktivitetin e Shfrytëzimit(furnitore)” pasqyron detyrimet ndaj furnitoreve per blerjen e mallrave e sherbimeve pa u likujduar ne fund te ushtrimit. Shoqeria ka pergatitur inventaret kontabel dhe shuma e llogarise sintetike eshte e barabarte me shumen e llogarive analitike te mbajtura per çdo furnitor. Drejtimi ka gjykuar se te drejtat e furnitoreve jane te vleresuara realisht.

“Të Pagueshme ndaj Punonjësve dhe Sigurime shoqerore e shëndetsore” paraqet detyrimet e mbetura pa u paguar ndaj personelit dhe sigurimeve shoqerore e shendetsore.

“Të Pagueshme për Detyrime Tatimore” perbehet nga tatimi mbi vlren e shtuar dhe dhe tatimi mbi te ardhurat personale, dhe jane perllogaritur interesat per mos pagime ne afatet ligjore.

Detyrimet Afatgjata

Nuk janë evidentuar detyrime afatgjata në fund të ushtrimit.

10. Kapitali dhe rezervat

Kapitali i regjistruar i shoqerisë, i paraqitur në pasqyrën e pozicionit financiar, është i njëjtë me atë të percaktuar ne statutin e shoqerise dhe vendimet e depozituara ne Qendren Kombetare te Regjstrimit me 31.12.2019.

Wshwtw pakwsuar kapitali i shoqwrsw me vlerwn e humbjes sw konstatuar gjatw vitit 2019.

11. Të ardhurat nga aktiviteti i shfrytëzimit dhe të tjera

Te ardhurat nga aktiviteti i shfrytezimit dhe te tjera, ne fillim dhe ne fund te ushtrimit kontabel 2019, paraqiten:

Nr	Emertimi	<u>2019</u>	<u>2018</u>
1	Nga shitja e ujit	21,498,104	13,136,736
2	Subvecione te vitit	4,371,838	11,312,679
3	rimarrje subvecioni	3,000,000	6,830,634
	Shuma:	<u>28,869,942</u>	<u>31,280,049</u>

**Shoqëria Tregëtare “Ujsjellësi, Poliçan”, sha.
PASQYRAT FINANCIARE PER VITIN 2019**

(Të gjitha shuma janë të shprehura në Lekë përveçse kur shprehet ndryshe)

Të ardhurat nga shitja e mallrave dhe shërbimeve janë vlerësuar me vlerën e drejtë të shumës së arkëtuar ose të arkëtueshme, duke marrë parasysh shumën e skontimeve ose rabatet e ofruara, të zhveshura nga TVSH-ja. (Njohja dhe vlerësimi janë bazuar në SKK 8 të përmirësuar).

Në grupin e të ardhurave janë përfshirë edhe subveçionet e marra brenda vitit dhe ato të rimarra nga vitet e mëparshme.

12. Shpenzimet e për lëndë të parë, materiale të konsumueshme dhe ndryshimi në inventarin e Produkteve të Gatshme dhe Prodhimit në Proces.

Shpenzimet e për lëndë të parë, materiale të konsumueshme dhe ndryshimi në inventarin e produkteve të gatshme dhe prodhimit në proces, në fillim dhe në fund të ushtrimit kontabel 2019, paraqiten:

Nw lek

<u>Nr</u>	<u>Emertimi</u>	<u>2019</u>	<u>2018</u>
1	Kloren për dizifektim	(321,416)	(368,158)
2	Materiale për riparime	(978,188)	(956,152)
3	Energji dhe uje	(7,779,707)	(7,462,545)
	<u>Shuma</u>	<u>(9,079,311)</u>	<u>(8,786,855)</u>

13. Shpenzime personeli

Shpenzimet e personelit përbehen nga pagat, kontributet e sigurimeve shoqërore dhe shëndetësore, leja vjetore e paguar, raporti mjekësor i paguar në 14 ditët e para, pjesëmarrja në fitime dhe shpërblimet.

Numri mesatar i punonjësve dhe shpenzimet vjetore të kryera për personelin janë si më poshtë :

<u>Nr</u>	<u>Emertimi</u>	<u>2019</u>	<u>2018</u>
1	Pwr paga	(18,171,037)	(16,178,676)
2	Pwr kontribute sociale	(3,555,206)	(2,701,839)
	<u>Shuma:</u>	<u>(21,726,243)</u>	<u>(18,880,515)</u>

14. Shpenzime të tjera shfrytëzimi

Në shpenzime të tjera të shfrytëzimit janë përfshirë kostot e shërbimeve kryesore dhe ndihmëse, që lidhen drejtpërdrejt me veprimtarinë e shfrytëzimit dhe ato për qëllime administrative, si dhe, kostot që ndodhin jo rregullisht gjatë rrjedhës normale të biznesit.

<u>Nr</u>	<u>Emertimi</u>	<u>2019</u>	<u>2018</u>
1	Shpenzime për Postë e telekom	(53,760)	(78,844)
2	Për shpërblimin e K.Drejtues	(1,970,302)	(1,667,236)
3	Për karburant dhe kancelari	(710,415)	(908,455)
4	Te tjera shpenzime	(122,000)	(114,060)
	<u>Shuma</u>	<u>(2,856,477)</u>	<u>(2,768,595)</u>

Ujsjellës Poliçan sh.a.



**Shoqëria Tregëtare “Ujësllësi, Poliçan”, sha.
PASQYRAT FINANCIARE PER VITIN 2019**

(Të gjitha shuma janë të shprehura në Lekë përveçse kur shprehet ndryshe)

15. Pasqyra e Flukseve të parasë

Krahasuar me një vit më parë, mjetet monetare nga veprimtaria kryesore janë pakësuar për 186696 lekë. Në datën e hartimit të pasqyrave financiare, gjendja e mjeteve monetare është pakësuar për 1290456 lekë.

16. Pasqyra e levizjeve të kapitalit aksionar

Kapitali i vetë shoqërisë është paraqitur me kosto, e cila përfaqëson koston e mbetur të akiveve të shoqërisë.

	<u>Në lekë</u>	
	<u>2019</u>	<u>2018</u>
<u>I. Kapitali Aksionar</u>		
a Gjendje në fillim të periudhës	102,545,866	102,545,866
b Shtesa nga burime të brendshme, transaksione	-	-
c Gjendje në fund të periudhës	102,545,866	102,545,866
<u>II. Rezervat (rivleresim e të tjera)</u>		
a Gjendje në fillim të periudhës	7,440,885	7,440,885
b Shtesa nga burime të brendshme	-	-
c Gjendje në fund të periudhës	7,440,885	7,440,885
<u>III. Humbje të pa mbuluara</u>		
a Gjendje në fillim të periudhës	(69,054,819)	(69,167,084)
b Fitime/humbje e vitit ushtrimor	(5,441,089)	112,265
c Paksime gjatë periudhës	-	-
d Gjendje në fund të periudhës	(74,495,908)	(69,054,819)
f Gjendja e kapitaleve të veta, në fund të periudhës	35,490,843	40,931,932

17. Ngjarjet pas dates së bilancit dhe vazhdimësia e shfrytëzimit

Asnjë ngjarje e rëndësishme nuk ka ndodhur pas datës së miratimit të pasqyrave financiare.

18. Shpjegime mbi palët e lidhura

Me marrjen në konsideratë të çdo transaksioni dhe marrëdhënie të mundshme, jo thjesht formen ligjore të tyre në 31 dhjetor 2019 dhe 31 Dhjetor 2019.

19. Shifrat krahasuese

Pasqyrat financiare të vitit 2019 janë hartuar dhe paraqitur në përputhje me formatet që janë dhënë në shtojcën e standardit SKK-2, (të përmirësuar) dhe çeljet sipas gjendjes financiare të shkruar më 31.12.2018.